

Сто тысяч зрителей: Сабантуй, который мы ждали // Челнинские известия. – 2023. – №44 (23 июня). – С. 15. – Большой фоторепортаж: как в Набережных Челнах прошел Сабантуй-2023. – URL: <https://chelny-izvest.ru/news/facts/bolshoy-fotoreportazh-kak-v-naberezhnykh-chelnakh-proshel-sabantuy-2023>. – Дата публикации: 17.07.2023

Большой фоторепортаж: как в Набережных Челнах прошел Сабантуй-2023

ЧИ, 17 июня 2023 - 21:51
0

А титул абсолютного батыра Сабантуя-2023 в Челнах завоевал Эльдар Хамитов

Сегодня в Набережных Челнах прошли массовые гуляния на Сабантуе (0+).



На открытие национального праздника приехали мэр города Наиль Магдеев, премьер-министр Татарстана Алексей Песошин, министр образования РТ Ильсур Хадииллин и глава Нижнекамского района Рамиль Муллин.



Гостей встретил театр танца "Булгар", а победительца конкурса "Сабантуй гузэле- 2023" Гулина Бакирова угостила их чак-чаком и караваем. По традиции, Алексей Песошин повязал на шест полотенце.

Финалистки конкурса "Сабантуй гузэле" вручили гостям тюбетейки, после все прошли на праздничные площадки.

Для детского городка "Сказка" была создана своя программа, с разными играми и выступлениями. В масштабной постановке для детей приняли участие девять организаций, среди них были представители музыкальных и творческих коллективов города. Артисты играли на национальных инструментах, пели песни и танцевали в национальных костюмах.

Также для детей организованы игры: перетягивание каната, бег в мешках, бой мешками на буме, лазание на качающийся бум, срезание призов, поиск монетки в катыке, бой горшков, перехват шеста руками, бег с ложкой и яйцом.



В этом году Сабантуй (0+) в Набережных Челнах украсили новые площадки. Одной из них стала выездная выставка ретроtractоров. Некоторым «железным труженикам поля» около века.



В это же время на малом майдане прошли соревнования по национальной борьбе куреш среди детей. Абсолютным победителем стал юный челнинец Раниль Загриев.

После завершения программы на площадках Сабантуйа, жители и гости города собрались на основном майдане.



На центральном майдане показали масштабное театрализованное представление «Сабантуй – праздник дружбы и труда» (0+). В нем приняли участие несколько десятков человек.



В 13:00 здесь начались народные игры: бег с яйцом в ложке, перетягивание каната, бег в мешках, бег с коромыслом, бои на бревне, а также взбирание на столб высотой 23 метра.

В это же время на ипподроме Набережных Челнов проходили скачки на призы мэра города Наиля Магдеева, премьер-министра Татарстана Алексея Песошина, директора АО "Сетевая компания" Ильшата Фардиева. Подробнее о соревнованиях и победителях можно прочитать [здесь](#).



Скачки на пони стали самым трогательным заездом на Сабантуе в Челнах. Наездниками были дети.



Кульминационным моментом Сабантуя-2023 стали соревнования по национальной борьбе кореш.



Внимание горожан и гостей города привлекли братья Сибгатуллины. Тройняшки Фазыл, Фаяз и Хасан принимали участие в поединках по национальной борьбе корэш. В своих весовых категориях они стали лучшими и заняли весь пьедестал. Как нам рассказал их отец, который также участвовал в борьбе, его сыновья сегодня сдавали ОГЭ по обществознанию. Но это не помешало им усердно тренироваться и занять первые места в своих весовых категориях.

А титул абсолютного батыра Сабантуя-2023 в Челнах **завоевал** Эльдар Хамитов.

Победителю вручили ключи от автомобиля "Москвич", затем ему на плечи общими усилиями водрузили живой приз - барана. После фотографии на память Эльдар Хамитов прошел круг почета с бараном на плечах.

Кстати, **Эльдар Хамитов - батыр челнинского Сабантуя-2023 – потомок циркового силача.**

Ну а праздник продолжился большим концертом с участием популярных артистов города и республики. Затем музыкальную эстафету приняла главный гость развлекательной программы - народная артистка Татарстана Ильдия Бадретдинова.

Завершился Сабантуй в 22 часа традиционно ярко - салютом.